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PREDMET: Podnesak stečajnog upravitelja - povlačenje prijave nedostatnosti  

stečajne mase, prijedloga za obustavu stečajnog postupka i prijedloga         
za nagradu i naknadu troškova privremenog i stečajnog upravitelja; 
zamolba za odgodu zakazane skupštine vjerovnika 

 
Dana 2. rujna 2024. godine podnijela sam ovom sudu prijavu nedostatnosti stečajne mase u 
stečajnom postupku nad dužnikom KRUNA INSTALACIJE d.o.o. u stečaju, Strmec, Kipišće 7, OIB: 
02620612436, uz prijedlog za obustavu postupka, kao i prijedlog za određivanje nagrade i 
naknade troškova stečajnom upravitelju temeljem postojećeg unovčenja, slijedom čega je sazvana 
skupština vjerovnika za dan 24. rujna 2024. godine. 

Kako sam s današnjim datumom došla do saznanja o postojanju nekretnina u suvlasništvu 
dužnikovog dužnika nad kojima bi se eventualno mogla provesti prisilna naplata promjenom 
predmeta ovrhe, molim sud da zakazano ročište vjerovnika otkaže, a prijedlog za održavanje 
novog ročišta s novim dnevnim redom poslala bih odmah po prikupljanju dodatnih podataka o 
vjerojatnosti uspjeha u ovrsi, mogućem iznosu naplate i troškovima za koje bi bilo potrebno 
osigurati sredstva, sve kako bi vjerovnici mogli donijeti oduku o nastavku postupka prisilne 
naplate eventualnom promjenom predmeta ovrhe. 

Kako navedene podatke neću biti u mogućnosti prikupiti do dana za koji je sazvana skupština 
vjerovnika, molim sud da skupštinu zakazanu za 24. rujna 2024. godine otkaže. 

Dodatni razlog za zamolbu za otkazivanje skupštine na navedeni dan je i taj što za isti dan imam 
zakazano ispitno i izvještajno ročište pred Trgovačkim sudom u Dubrovniku u drugom stečajnom 
predmetu.                                                                           

S poštovanjem, 
 
         Stečajni upravitelj: 
         dr.sc. Mira Hajdić 

 
 
 
 





MIRA HAJDIĆ, stečajni upravitelj

Ured: Smiljanićeva 2, 21000 Split, e-adresa: mira.hajdic@gmail.com, mob. 098-265928



KRUNA INSTALACIJE d.o.o. u stečaju

Kipišće 7 

10434 Strmec 

OIB: 02620612436



Trgovački sud u Zagrebu

Stečajni sudac: Ivan Vladić

Broj predmeta: 28. St-2919/2021



Split, 10. rujna 2024. godine





PREDMET: Podnesak stečajnog upravitelja - povlačenje prijave nedostatnosti 

stečajne mase, prijedloga za obustavu stečajnog postupka i prijedloga         za nagradu i naknadu troškova privremenog i stečajnog upravitelja; zamolba za odgodu zakazane skupštine vjerovnika



Dana 2. rujna 2024. godine podnijela sam ovom sudu prijavu nedostatnosti stečajne mase u stečajnom postupku nad dužnikom KRUNA INSTALACIJE d.o.o. u stečaju, Strmec, Kipišće 7, OIB: 02620612436, uz prijedlog za obustavu postupka, kao i prijedlog za određivanje nagrade i naknade troškova stečajnom upravitelju temeljem postojećeg unovčenja, slijedom čega je sazvana skupština vjerovnika za dan 24. rujna 2024. godine.

Kako sam s današnjim datumom došla do saznanja o postojanju nekretnina u suvlasništvu dužnikovog dužnika nad kojima bi se eventualno mogla provesti prisilna naplata promjenom predmeta ovrhe, molim sud da zakazano ročište vjerovnika otkaže, a prijedlog za održavanje novog ročišta s novim dnevnim redom poslala bih odmah po prikupljanju dodatnih podataka o vjerojatnosti uspjeha u ovrsi, mogućem iznosu naplate i troškovima za koje bi bilo potrebno osigurati sredstva, sve kako bi vjerovnici mogli donijeti oduku o nastavku postupka prisilne naplate eventualnom promjenom predmeta ovrhe.

Kako navedene podatke neću biti u mogućnosti prikupiti do dana za koji je sazvana skupština vjerovnika, molim sud da skupštinu zakazanu za 24. rujna 2024. godine otkaže.

Dodatni razlog za zamolbu za otkazivanje skupštine na navedeni dan je i taj što za isti dan imam zakazano ispitno i izvještajno ročište pred Trgovačkim sudom u Dubrovniku u drugom stečajnom predmetu.	                                                	                        

S poštovanjem,



									Stečajni upravitelj:

									dr.sc. Mira Hajdić









		2024-09-10T21:52:56+0200
	MIRA HAJDIĆ




